
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :   SMP Negeri Pian Raya (Satu Atap) 

Kelas / Semester  :   VIII/ Genap 

Tema    :   Teks Recount  

Sub Tema  : Teks Personal Recount; Memberi dan meminta informasi terkait 

pengalaman pribadi di waktu lampau  

Pembelajaran ke :    1 (satu) 

Alokasi waktu  :    10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Siswa dapat membandingkan, mengidentifikasi dan menemukan makna teks personal 

recount terkait fungsi 1ocial, struktur teks secara benar dan sesuai konteks. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan Tatap muka (1 menit) 

- Peserta didik memberi salam dan berdo’a 

- Mengecek kehadiran peserta didik 

- Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

(Stimulation) 

Tatap muka (2 menit) 

- Guru menceritakan pengalaman secara 

singkat 

-   

Kegiatan inti 

(Seeking Information) 

Tatap muka (2 menit) 

- Salah satu peserta didik diminta untuk 

menceritakan pengalaman pribadi 

 

Kegiatan inti 

(data Prosessing) 

Tatap muka (3 menit) 

- Guru menjelaskan Generic Structure dari 

Recount text 

(Orientation, Event, Re-orientation) 

- Guru menjelaskan unsur-unsur 

kebahasaan dalam recount text (Simple 

past tense, adverb, conjunction) 

Kegiatan Penutup Tatap muka (3 menit) 

- Guru merefleksikan pengalaman belajar 

- Guru memberikan penilaian secara lisan 

dan singkat 

- Guru menyampaikan rencana 

pembelajaran yang akan datang 

- Guru menutup dengan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Terlampir (Siswa diminta membuat teks recount secara mandiri di rumah) 
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